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Примећено је да се специјалне јединица Еулекса, које имају асистенцију Кфора, групишу
у јужном делу Митровице и око Кошутова према селу Зупче. За сада само осматрају,
каже за “Блиц” државни секретар у министарству за КиМ Оливер Ивановић, који је са
локалним Србима на блокади у Рударима.

  

Службе Кфор и Еулекс пратиће седницу Скупштине Србије

  

Пре око петнаестак минута хеликоптер међународних снага надлетео је барикаду код
Рудара и изнова се упутио ка јужном делу Косова. На овој барикади окупљено је око 400
грађана северног дела КиМ. Надлетање међународних снага врши се искључиво због
процене колико је људи окупљено.

  

Међународни извор “Блица” из Приштине наводи да ће службе Кфор и Еулекс пратити
дешавања на седници Скупштине Србије на основу које такође доносе процене. Како се
оцењује ‘запаљиви говори политичара из Београда могли би да подигну тензије на
северу Косова’.

  

Срби на барикадама

  

Два Кфорова транспортера обишла су данас барикаде у Рудару на којима се налази око
300 људи, међу којима су и челници општина са севера и државни секретар Оливер

  

Ивановић, изјавио је начелник косовскомитровачког округа Раденко Недељковић. Он је
за агенцију Бета рекао да су се војни транспортери удаљили са лица места око 11 сати,
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убрзо након што су снимили ситуацију.

  

Хлеб и млеко нису стигли до радњи на северу Косова 

  

Јутрос ниједна намирница није допремљена на север Косова. Како локални Срби
преносе за “Блиц”, Кфор који је распоређен на пунктовима на административној линији
није дозволио да се пропусте камиони.

  

  

Ноћ на северу Косова протекла је мирно и без инцидената, а административни прелази
Јариње и Брњак и даље су затворени за саобраћај.

  

На административном прелазу Јариње амерички припадници Кфора од петка не
пропуштају ниједно возило, па чак ни људе који желе пешице да пређу ка месту Рудница
и ка Рашки.

  

Припадници Кфора почели су у петак да на пункту Јариње примењују одлуку
приштинских власти о непропуштању робе из Србије.

  

У петак овај прелаз прошла су само кола хитне помоћи са пацијентом и возило министра
за Косово и Метохију Горана Богдановића и шефа београдског преговарачког тима
Борислава Стефановића, који су кренули ка Београду на седницу српског парламента,
која ће бити посвећена ситуацији на Космету.

  

Оба возила амерички војници Кфора претресали су око пола сата, а Стефановић и
Богдановић су описали претрес на пункту као третман према криминалцима.

  

Иначе кола хитне помоћи која су, након пребацивања пацијента, кренула натраг у
Лешак, нису пропуштена, и чекају на повратак.
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Такође, ни прелаз Брњак од петка није проходан за саобраћај. Блокада прелаза, према
оцени локалних власти на северу Косова, угрозиће снабдевање грађана основним
намирницама.

  

Председници општинана на северу Косова истичу да ће без доставе робе из Србије
залихе основних намирница бити потрошене за неколико дана.

  (Блиц)
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